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OZDOBNA KYTICKA Z PRECIOSA OHNEM LESTENYCH PERLI

Designérka Kerrie Slade

PRECIOSA voskové perle
13119 001; 8 mm

A0

PRECIOSA ohném lesténé perle
15119 001; 3 mm
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PRECIOSA rokajl
33119 001;10/0
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Preciosa Ornela Vam predstavuje perle a perlicky
PRECIOSA Traditional Czech Beads™. PRECIOSA




Kyticka z ohném lesténych perli

Vytvorte si krdsnou kvétinu z PRECIOSA rokajlu a ohném lesténych perli pouzitim kombinace
kruhového a plochého cihlového stehu. Dokonceny kvét ize riizné pouzit ve viastnich hotovych
designech.

Materidl a pomiicky:

PRECIOSA voskové perle (IP)
13119 001; 8 mmy;
70443 svétle Sedd; 1x =

PRECIOSA ohném lesténé perle (FP)
15119 001;3 mm;
02010/29315 svétle zelena; 63x

PRECIOSA rokajl (R10)
33119 001;10/0;
78163 zelend se stiibrnym pratahem; 4 g

Vlasec, ktery barevné odpovida perlickam
(61b krystal Fireline)

Nuzky; tenka jehla - velikost 10 az 12
Obtiznost:
Postup:

Techniky:
Kruhovy a plochy cihlovy steh, Zebiikovy
steh

Hotovy kvét ma primeér ptiblizné 5 cm.
Kvét

Krok 1:

Navléknéte 2,3 m vlasce na jehlu, a pak
navléknéte IP. Nechte si asi 15 cm vlasce
na konci a provléknéte IP jesté jednou tak,
aby na vnéjsim okraji perle lezel vlasec.
Jesté tfikrat provléknéte IP a vlasec
provléknéte tak, aby na protilehlych
stranach lezely 2 vlasce (obr. ¢. 1).

Krok 2:

Pouzitim kruhového cihlového stehu
navléknéte 2x R10 a jehlou provléknéte
jeden par vlascd na jedné strané IP, a pak se
vratte skrz druhy R1o (obr. ¢. 2).

Pokracujte kruhovym cihlovym stehem,
navléknéte vzdy 1x R10 a jehlou
provléknéte oba vlasce na vnéjsim okraji IP.
Takto navléknéte 7x R10 na jedné strané

IP a 7x R10 na druhé strané, dle obr. ¢.

3a. Dokoncete fadek, zebrikovym stehem
spojte prvni a posledni R10 v této radé tak,
aby byly spojeny do krouzku, dle obr. ¢. 3b.

3a.

Krok 3:

Dalsi fadek pridavejte stiidave.

Zacénéte navléknutim 2x R10 a provléknéte
jehlu pod propojenim z nité, které jste

vytvorili mezi prvnim a poslednim R10

z ptedchozi fady. Pak provléknéte jehlu
zpét skrz druhy Rio, ktery jste prave pridali
(obr. ¢. 4).
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Navléknéte 1x R10 a provléknéte jehlu pod
nasledujicim propojenim z nité, a pak znovu
provléknéte R10, ktery jste pravé pridali.
Navléknéte 1x R10, provléknéte R10, ktery
jste pravé pridali a zpét pfes novy Rio.

Pak pridejte navléknutim 1x R10

a provléknutim jehly pod stejnym
propojenim z nité (jako u predchozi
perlicky) a zpét skrz novy R1o (obr. €. 5).

Pokracujte stejnym zpusobem:

vzdy navléknéte 1x R10 na jedno propojeni
z nite a 2x R10 na dalsi (pridavejte vzdy 1x
R10 po druhém). Celkem by v tomto fadku
mélo byt 21x R10 (obr. ¢. 6a).

Radek ukondete tak, Ze zebtikovym stehem
spojite prvni a posledni R10 v této fadé tak,
aby byly spojeny do krouzku, dle obr. ¢. 6b.
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Krok 4:

Pridejte dalsi fadek kruhovym cihlovym
stehem navléknutim 2x R10 k prvnimu
propojeni z nité a 1x R10 k dal$im 19
spojum. Celkem by v tomto fadku mélo
byt 21x R10 (obr. & 7a). R4ddek dokonéete
tak, ze zebtikovym stehem spojite prvni
aposledni R1io v této fadé tak, aby byly
spojeny do krouzku, dle obr. ¢. 7b.

Krok s:

Prvni okvétni list za¢néte navléknutim

2x R10 a 1x FP, a pak provléknéte jehlu
pod propojenim vytvofenym mezi prvnim
aposlednim R10 z predchoziho radku.

Pak znovu provléknéte FP. Navléknéte
dalsi 2x R10 a provléknéte jehlu pod dal$im
propojenim z nité, a pak znovu provléknéte
2x R10 (obr. ¢. 8).
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Krok 6:

Dalsi fadek se pridava. Navléknéte 2x R10
a1x FP a provléknéte jehlu pod propojenim
vytvofenym mezi FP a poslednim parem
R10 z predchoziho radku a zpét skrz FP.
Navléknéte 1x FP a provléknéte jehlu

pod dalsim propojenim a zpét pres FP.
Navléknéte 2x R10 a podvléknéte stejné
propojeni z nité, a pak provlékneéte stejné
2x R10 (obr. ¢. 9).



Krok 9:

Vytvorte dalsi ubrany fadek dle obr. ¢. 12.

12.

Krok 7:

Pridejte dalsi radek: navléknéte 2x R10

a 1x FP a zakotvéte je k prvnimu propojent,
navléknéte 1x FP a zakotvéte k druhému
propojeni, navléknéte dalsi 1x FP

a zakotvéte k tfetimu propojeni, a nakonec
navléknéte 2x R10 a zakotvéte k ¢tvrtému
propojeni z nité. (obr. ¢. 10).

Krok 10: Krok 12:
Navléknéte 2x R10 a provléknéte jehlu pod Opakujte kroky €. § az ¢. 11 a pridejte dalsich
druhym propojenim a zpét skrz druhy R10 6 okvétnich listka (obr. ¢. 15).

(obr. ¢.13).
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Krok 11:
Pridejte $picku k okvétnimu listku: Krok 13:
navléknéte 1x R10 a provléknéte jehlu skrz Nakonec provléknéte vsechny R10
vSechny R10 na vnéjsim okraji okvétniho na vnéjs$im okraji kvétiny (véetné R1o
listku. Abyste se dostali k dal$imu ptidaného v kroku ¢. 4 na za¢atku kazdého
okvétnimu listku, provléknéte jehlu dolu okvétniho listku) a pevné utdhnéte vlasec
skrz R10 na zacatku okvétniho listku tak, aby byl co nejméné vidét a okvétni
(z kroku ¢. 4) a nahoru skrz vedlejsi R1o listky se lehce prohnuly.

(obr. ¢.14). Zauzlujte a odstiihnéte oba konce vlasce.



